Okulumuz ilçeden 5 km ilden 75 km uzaklıktadır. Bulunduğu yerleşim yeri Çayır olarak adlandırılmaktadır. Fırınlı Köyü Köy ve Çayır olarak iki farklı yerleşim yerine sahip iken Köy okulu Eski Fırınlı diye tabir edilen köyde bulunmaktadır. Fakat zamanla ulaşım, nakliye, çalışma alanlarının güçlüğü, bağ, bahçe ve tarlaların bulunduğu çayır da yerleşim yeri haline gelmesinden sonra burada okul ihtiyacı belirmiş ve 1965 yılında şu an kullanılmakta olan A blok inşaatı başlamış ve iki yılda tamamlanarak 1967 yılında eğitim öğretim faaliyeti başlamıştır.
Fırınlı Köyü 8 yıllık mecburi eğitimin başlamasından sonra taşıma merkezi olmuş ve Çamlıbel Köyü, Karahalilli Köyü ve Elifli Köyünün tüm öğrencileri ile Söğütören Köyünün ikinci Kademesine geçen öğrencilerine eğitim vermeye başlamıştır. Taşımalı eğitimin başlamasından sonra mevcut olan tek bina ihtiyaca cevap vermemiş ve ikinci bina ihtiyacı belirmiştir.2000 yılında yapılan ikinci bina ile öğretim çift binada devam etmektedir.2009 yılında köy muhtarlığı ve il özel idarenin katkıları ile okulumuza ek bina kazandırılmış olup, bu binada çok amaçlı salon, yemekhane, öğretmenler odası, ana sınıfı, tuvaletler, müdür yardımcısı odası, özel eğitim sınıfı ve doktor muayene odası bulunmaktadır.
Şu an itibariyle okulumuzda normal eğitim verilmektedir. İlkokul ve ortaokul binaları ayrılmış, yemekhane ve öğretmen tuvaletleri ortak kullanılmaktadır. Bahçe de ortak kullanım alanı içindedir. Bahçe içerisinde bir okul lojmanı, kalorifer kazan dairesi bulunmaktadır. İlkokul anasınıfı ve özel eğitim sınıfı ile beraber 6 şubeden oluşmaktadır. Bu şubelerde 58 erkek 44 kız olmak üzere102 öğrenci eğitim öğretim görmektedir.
Okulumuzda taşımalı eğitim uygulanmaktadır. Çamlıbel Köyü, Karahalilli Köyü, Elifli Köyünün öğrencileri okulumuza taşınmaktadır. Okulumuza bu köylerden 52 öğrenci taşınmaktadır.   

